

NOVA TOVARNA ASFALTA NA ČRNUČAH

Poskrbljeno za varstvo okolja

Pred desetletjem in pol je na Črnučah zrasla asfaltna baza, ki že ves čas dviguje mnogo prahu in buri kri prizadetih občanov. Kot kaže ne bo dolgo obratovala. Na njenem mestu bo že čez mesec ali dva stala nova asfaltna tovarna, ki bo imela trikrat večjo zmogljivost od dosedanje, pri tem pa skoraj ne bo onesnaževala okolja.

Pospušena gradnja cest, pristajalne steze na Brniku in zastarela asfaltna baza so bili povod, da je OZD Slovenijaceste že pred časom začel razmišljati o novi tovarni asfaltni. Na podlagi poglobljenih študij so se odločili za švicarsko ponudbo. Nova tovarna bo tipa AMMANN T2590 MTE 2-2/4, in je ena naj-sodobnejših v svetu ter ustreza

švicarskim pa tudi našim predpisom o varstvu okolja.

Tovarna, ki ima lep zunanji izgled, bo imela kup prednosti pred sedanjo bazo. Ne le, da bo njena kapaciteta trikrat večja od dosedanje, uporabljala bo tudi goriva, olje in kasneje plin, ki ne bodo v večji meri onesnaževala okolja, za kar bo skrbel še poseben gorilec z avtomatsko nastavitvijo. Ker je prvi in največji problem vsake asfaltno tovarne emisija prahu, so v tozdu Mehanični obrati konstruirali posebno filtrirno napravo, ki bo uspešno rešila omenjeni problem. Njen prototip so že preizkusili na tovarni asfaltni v Kaldaniji in z njim dosegli dobre rezultate. Naprava bo tako učinkovita, da bo koncentracija prahu na izstopu iz dimnika manjša od meje 150 mg/nm³ oziroma pod mejo 100 mg/nm³, kar je v skladu s predpisi o varstvu okolja. Ob tem je zanimiv podatek, da dosežejo v sušilnem bobnu dimni plini ogromne količine, kar 55.000 nm³/h.

Ukinjena bo tudi separacija, ki je do sedaj povzročala največ hrupa in prahu. V načrtu je že industrijska cesta in kasneje industrijski tir, kar bo vplivalo na zmanjšanje prometa v naseljenem področju.

Ker bo nova tovarna asfaltna skoraj povsem avtomatizirana, bo zaposlenih le pet delavcev.

Kot nam je povedal predstavnik Slovenijaceste tovariš Gostiša, bo tovarna pokrivala potrebo po asfaltu naslednjih pet let, če bo obratovala le 8 ur dnevno.

Kljub vsemu pa krajani do pozne jeseni še ne bodo imeli miru. Najhuje bo julija in avgusta, ko bo poleg nove obratovala še stara baza, kar je nujno za nemoten potek obnove Brnika. Po končanih delih na pristajalni stezi pa bodo stare baze odstranili.

Dodamo naj, da so Slovenijaceste prizadetim krajanom posredovale vse informacije v zvezi z novo tovarno in imele z njimi tudi več sestankov, na katerih so zagotovili, da se bodo striktno držali načrtov in predpisanih normativov. J. K.

Razstava cvetnih lepjenk

V sredo, 12. aprila ob 19. uri bo v predverju velike dvorane družbenega doma Stadion otvoritev razstave cvetnih lepjenk Milana Perocija, ki bo trajal do 10. maja. Za svoje lepjenke uporablja Milan Peroci cvetje in rastlinske liste, katerih oblike in barve sestavlja v najrazličnejše upodobitve od šopkov in dekorativnih podob do podob, s katerimi izraža svoja razmišljanja.

Vabilo

NK Ježica vabi pionirje, mladinc in občane krajevnih skupnosti Brinje, Ivan Kavčič, Ježice, Savelj-Kleč, Stožič in Urške Zatler na treninge, ki so za pionirje vsak ponedeljek, sredo in petek, za mladince, člane in občane v rekreaciji pa vsak torek in četrtek od 16. ure dalje, pod strokovnim vodstvom trenerjev NK Ježice.

Igrišče je ob Savi ob Tesovnikovi ulici na Ježici, v čistem in svežem okolju.

Pripravljeni smo ustanoviti tudi žensko ekipo, če bo med dekleti dovolj zanimanja.

ZVEZA KULTURNIH ORGANIZACIJ SLOVENIJE razpisuje z organizacijsko, strokovno in materialno pomočjo Zveze socialistične mladine Slovenije, Zveze sindikatov Slovenije, Kulturne skupnosti Slovenije, Združenja gledaliških skupin Slovenije, Društva slovenskih pisateljev, Kulturno prosvetnega društva Ernestek Golob Peter iz Gradišča, revije Antena, revije M, kulturnih in družbenopolitičnih organizacij in skupnosti v občinah Nova Gorica, Slovenj Gradec, Murska Sobota, Ptuj, Celje, Kranj, Kočevje, Črnomelj in Lenart

7. SREČANJE PESNIKOV IN PISATELJEV ZAČETNIKOV

Področna srečanja bodo v:
- Slovenj Gradcu 9. in 10. junija 1978
- Črnomlju 15. in 16. junija 1978
- Kranju 10. septembra 1978
- Ptuj 23. septembra 1978
- Novi Gorici 30. septembra in 1. oktobra 1978
- Celju 6. in 7. oktobra 1978
- Kočevju 7. in 8. oktobra 1978
- Murski Soboti 13. oktobra 1978
Osrednje srečanje bo v Gradišču v Slovenskih goricah, v soboto in nedeljo, 10. in 11. februarja 1979 za najuspešnejše avtorje vseh območnih srečanj.

Na srečanju lahko sodelujejo pesniki in pisatelji začetniki, ki še niso izdali (razen v samozaložbi) nobenega svojega dela v knjižni obliki in še niso bili uvrščeni med najboljše v dosedanjih srečanjih pesnikov in pisateljev začetnikov. Kandidati morajo biti stari več kot petnajst let.

Posamezni kandidati lahko sodelujejo z največ tremi prispevki v slovenskem jeziku, napisanimi s pisalnim strojem v treh izvodih.

Posamezen prispevek v prozi ne sme presegati:

- za črtico tri strani,
- za esej deset strani,
- za novelo petnajst strani,
- za gledališki tekst šestdeset strani,
- za roman sto strani.

V poeziji pa ne sme biti daljši kot dve strani (prispevki naj bodo pisani le po eni strani lista).

Svoje prispevke pošljite pod šifro v zapečateni ovojnici (na njen naj bo zapisana tudi vaša matič-

na občina). V tej ovojnici naj bo manjša zaprta ovojnica z vašim točnim naslovom, šifro prispevkov, izobrazbo, poklicem in starostjo. Organizacijski odbor ne bo upošteval prispevkov, ki bodo namesto s šifro podpisani v veliki ovojnici z vašim pravim imenom.

K sodelovanju vabimo vse pesnike in pisatelje začetnike iz Slovenije, Slovence v drugih republikah, iz slovenskih zamejskih območij v Italiji, Avstriji in na Madžarskem, kakor tudi pesnike in pisatelje začetnike med delavci v tujini, izseljenci in pripadniki JLA.

Vse poslano prispevke odstopijo avtorji za morebitno objavo brezplačno.

Organizacijski odbor bo prispevke sprejemal do 20. maja 1978 na naslov: Zveza kulturnih organizacij Slovenije (za 7. srečanje), Ljubljana, Dalmatinova 4/II.

Tričlanska žirija (dva člana bo imenoval organizator območnega srečanja, enega pa odbor za literarno dejavnost pri ZKOS) bodo med pravočasno prispelim prispevki s svojega območja izbrale po deset najboljših avtorjev za nastop na območnem srečanju.

Tričlanska osrednja žirija, ki jo bo imenoval odbor za literarno dejavnost pri ZKO Slovenije, pa bo izbrala:

- po dva najboljša avtorja iz vsakega območnega srečanja,
- pet avtorjev izmed vseh ostalih avtorjev, ki so bili izbrani za območna srečanja in
- do pet avtorjev izmed tistih, ki niso bili uvrščeni na območna srečanja, a osrednja žirija zanje meni, da dosegajo raven, ustrežajo merilom in temeljnemu cilju srečanja.

Območne žirije bodo zaključile svoje delo do 10. junija 1978 in objavile spiske izbranih avtorjev najkasneje do 15. junija 1978.

Osrednja žirija bo zaključila svoje delo do 1. decembra (praviloma po območnih srečanjih) in objavila spisek izbranih avtorjev do 10. decembra 1978. Organizacijski odbor bo objavil dela izbranih avtorjev do 15. januarja 1979 na način in v obsegu, ki bo ustrežal gmotnim in organizacijskim možnostim.

Morebitne dodatne informacije (zbiranje prispevkov, organizacijske predpriprave) dobite na naslovu: ZKO Slovenije, Organizacijski odbor 7. srečanja, Ljubljana, Dalmatinova 4 (tel. 061-310-532).

DPD SVOBODA DOL

Ponoven uspeh

Gledališka skupina pri DPD Svoboda Dol je v petek, 24. 3. že drugič na domačem odru uprizorila igro Maščevanje, ki jo je napisal Vinko Trinkaus. Gre za dramo, ki se dogaja med drugo svetovno vojno na naših tleh.

Ob odlični režiji Franca Morla so zaigrali: služkinja Meta - Vera Belcjan, Hermina - Mija Tekavc, Vojka - Darinka Godler, naduti in ničvredni izdajalec slovenske zemlje, nemški oficir Hans - Ivan Kepic in

partizan Gorazd - Zlato Gajšek, za sceno pa je poskrbel Marjan Belcjan.

Še enkrat velja pohvaliti prizadevno gledališko skupino, ki je po ocenah obiskovalcev odlično zaigrala dramo Maščevanje. Igra pa je ponovno dokazala, da je med Dolani zanimanje za tovrstne kulturne prireditve, še posebej, kadar se na odru predstavijo domačini, saj si je igro ogledalo približno 200 krajanov.

ALEKSANDER PIRŠ

Nogometaši spet pri žogi

Cilj trimskega tekmovanja je sprostitev, ne pa zmaga za vsako ceno

10. aprila se bo pričelo tekmovanje v trim ligi v malem nogometu za TOZD in KS občine, ki jo organizira komisija za športno rekreacijo pri ZTKO Bežigrad. Ekipa bodo razdeljene v kakovostne skupine (16 ekip v eni skupini), glede na lanske leto uvrstitev. Prva skupina bo igrala na igrišču osnovne šole France Bevk v ponedeljkih, sredah in četrtek, druga skupina na igrišču Bratovževe ploščadi v soseski BS-7 v ponedeljkih, torkih in sredah, tretja skupina

pa na igrišču SGP Grosuplje ob Linhartovi cesti v ponedeljkih, torkih in sredah s pričetkom ob 16. uri. V spomladanskem delu bo odigranih devet kol, ostala pa v jeseni.

Komisija za športno rekreacijo upa, da bo v letošnjem letu prikazano zopet veliko lepega in zanimivega nogometa in da ne bo prihajalo do stvari, ki z nogometom nimajo nič skupnega, kajti prevečkrat so tekme, ki naj bi pomenile sprostitev po delu, razvedrilo, rekreacijo, prehajale v borbo za zmago za vsako ceno, četudi na nepošten način. Prav zaradi tega je letos komisija postrila propozicije, od katerih ne bo odstopala.

BRANKO MIHELČIČ

Potovanje na Kozaro

Bliža se dan, ko se bo mnogih članom krajevne organizacije ZB Bežigrad uresničila želja potovati v Bosno in obiskati tamkajšnje kraje, znamenite iz polpretekle dobe naše zgodovine, ogledati si spominska obeležja in muzeje ter se pokloniti spominu na junaško ljudstvo, ki ni klonilo pred nadmočnim sovražnikom.

Zanimanje za potovanje je veliko. Krajevni odbor ZB je sprejemom prijav že pri kraju, kajti zasedena so že vsa mesta v avtobusu.

Odhod iz Ljubljane bo 21. aprila jutraj. O točnem času odhoda bodo udeleženci še pravočasno obveščeni.

E. K.

vozel na robcu



Telefon dežurnega inšpektorja 322-061.

Dežurni obrtniki

Ob sobotah od 14. do 20. ure, ob nedeljah in praznikih od 7. do 13. ure.

FRIZERSKI SALONI:
Sobota 8. in nedelja 9. aprila - Brivsko frizersko podjetje Ljubljana, poslovalnica Trg francoske revolucije 5.
Sobota 15. in nedelja 16. aprila - Brivsko frizersko podjetje Ljubljana, poslovalnica Gradišče 10.

Sobota 22. in nedelja 23. aprila - Brivsko frizersko podjetje Ljubljana, poslovalnica Miklošičeva 22.

VODINSTALATERJI:
Sobota 8. in nedelja 9. aprila - Stanič Herman, Sp. Pirniče 60.
Sobota 15. in nedelja 16. aprila - Govše Ivan, Jenkova 11.

Sobota 22. in nedelja 23. aprila - Košir Venčeslav, Wolfova 10a.

ELEKTROINSTALATERJI:
Sobota 8. in nedelja 9. aprila - Indihar Milan, Zadobrovska 76.
Sobota 15. in nedelja 16. aprila - Jovanovič Draško, Pokopališka 9.

Sobota 22. in nedelja 23. aprila - Nominal Anton, Laze 4.

SERVISNE DELAVNICE ZA POPRAVILO OSEB. AVTOMOBILOV:
Sobota 8. in nedelja 9. aprila - Avtoemona, Celovška 252.
Sobota 15. in nedelja 16. aprila, sobota 22. in nedelja 23. aprila - Avtocommerce, Titova 146.

Kino Savlje

Sobota, 8. aprila ob 19.30 in nedelja, 9. aprila ob 19. uri ameriški barvni CS film VRNITEV PINKA PANTERJA PANTERJA.

Sobota, 15. aprila ob 19.30 in nedelja, 16. aprila ob 19. uri ameriški barvni CS film GOLJ V SEDLU.

Sobota, 22. aprila ob 19.30 in nedelja 23. aprila ob 19. uri ameriški barvni VV film LET NAD KUKAVIČIM GNEZDOM.

Izleti upokoencev

Društvo upokoencev Ljubljana-Črnuče je imelo 18. 3. 1978 svojo II. redno letno konferenco, na kateri je bilo podano poročilo o delu društva med I. in II. konferenco. Kakor vsako leto, tako smo tudi letos sprejeli program izletov, ki jih bo društvo organiziralo za svoje člane in njihove svojce.

Program izletov za leto 1978 zajema sledeče izlete:

1. izlet bo 20. maja 1978. Smer izleta je naslednja: Ljubljana, Gorica, Doberdob, Tolmin, Breginji, Idrija, Ljubljana. Rok za prijavo je do 26. 4. 1978.

2. izlet bo dvodnevni, 17. in 18. junija 1978. po poteh AVNOJ in sicer: Ljubljana, Bihač, Drvar, Jajce, Banja Luka, Prijedor, Jasenovac, Novska, Zagreb, Ljubljana. Rok za prijavo je do 6. 5. 1978.

3. izlet bo 19. avgusta 1978. Pot izleta je sledeča: Ljubljana, Dražgoše, Bled, Pokljuka, Bohinj, Ljubljana. Rok za prijavo je do 5. 8. 1978.

4. izlet bo 9. septembra 1978. Pot je sledeča: Ljubljana, Planina, Škocjan, Rak, Grad Snežnik, Križna jama, Sodražica, Ribnica, Muljava, Ivančna gorica, Ljubljana. Rok za prijavo je do 26. 8. 1978.

Za vse izlete sprejemamo prijave za Črnuče v društveni pisarni, za ostale kraje pa poverjeniki. Odhod za vse izlete je vedno ob 6.00 uri iz Črnuč. Vsa potrebna pojasnila dobijo člani lahko v društveni pisarni vsako prvo in tretjo soboto v mesecu od 9. do 11. ure.

DRUŠTVO UPOKOJENCEV LJUBLJANA-ČRNUČE

dupi
vaša oranžada